o

Désinstallation h

o|v]
[Al8]

L. y . ~ P .
Description de I'appareil Cablage =01 T T Energio actve importée Caractéristiques techniques
3 I | .
- - o o - _ - ™ | Y ~=y | Tarif 1 avec comptage
Afficheur LCD : o . Le sectionneur bipolaire/quadripolaire (référence (1) dans les A la mise sous tension. S C ] partiel Données conformes & EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-0 X -32-1:
, X N N Ay antt o i " S - 6, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
- Y  Energie pour tous les Utilisation prévue schémas de cablage) doit étre facile a identifier et a utiliser, Version logicielle et Partial ¥ Caractéristiques générales
[0 ¢mm——)p 3|2 tarifs L "énerai ient 4 Ia foi et doit se trouver & proximité du compteur. lis doivent tous les somme de contrdle e
o Bs) SN A TB it e compteur d’énergie convient a la fois aux deux étre en position « ARRET » (Gircuits ouverts) du début T Boitier DIN 43880 DIN 6
¥ 17 ¢ is 3 impé ¢ deux étre en . ”é, ( . s - Mont EN 60715 Rail DIN 35
= H H H H H H H H H - . - réseaux mis a |a terre par impédance et aux réseaux 3 ;' de Pinstallation ou de la désinstallation. Le compteur 21358 Energie active exporice Profonie ar o
e} ! 1L L 0L U™ Puissance réactive non mis a la terre. d'éneraie. les sectionneurs et les dispositi 0 C il v Tarif 1 avec comptage rofondeur mm
o S e =2 ; : e , positifs de protection n 7 kwh comptag Poid 200
bt kWhkvarh — |~ inductive / capacitive q : a ; ¥ i B.U H ] artiel 0ids__ g
Q DY N h contre les surcharges doivent étre facilement identifiables | p
' YEw Indicateur de phase ; 4 H 3 2 Partial 3 Caractéristiques de fonctionnement
® I-l N-'LI-N-U KVA ms Hz L 2 mSta”es da-n§ une armoire de comptage adéquate (IP51 et- Raccordement au réseau monophasé - nombre de cébles 2(L1)
L3 3¢ Partial @ com! A V1) et il doit étre facile d’intervenir dessus en cas de besoin. Type de compteur = U réseal m—p—Ehase nombre de cables = 1
o Fr— - — a1 = r— yolrrllts}gllc?ezls%%sdqﬁ#ﬁ]:nargqnaqg:Iz‘tgedgs(t:?rwgﬁ%%?edaa\llj}res appareils J465 18097 Energie active importée Message de diagnostic Stockage des valeurs d’énergie et de la Mémoire flash interne non volatile o
200002 212020017 Compteur principal d'énergie, remise | ‘ ’ 41921 kw?{ 'w Tarif 2 avec comptage configuration B
IS0 IS, IR 0SS0, I8 @ zéro impossible ! @ | ® \ ! ® \ B N E_‘. — - — — ¢l “.H C ] partiel Tarf _ pourénergie active et réactive - T ... 12230V
Q0@00 Compteur partiel d'énergie, remisea | | | | Mise en service v La page principale dépend de Pindication de direction Partial ¥ Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
0NN 26r0 possible R T [ [ R actuelle de la puissance du courant < — avec Paffichage du Tension de référence (Un) phase / neutre VCA 230
padi - \ comptage d’énergie global et partiel correspondant. T &—_ phase / phase VCA 400
Partial n | PR — 1ase / phas
KWhvarh v ! 000831 | | actve enpore e ) : =
if 2 av ,
KVA ms Hz | \ @ ‘ ® ‘ U] ‘ @ Veérifiez les points suivants avant la mise en 3 &« 538%-#3' s partiel Courant maximal (Imax) i 155
S ; ; service : p—— I:] Courant de démarrage (Ist) A 0,020
ECP310D G Energie importée (consommee —) | | e \/érifiez qu’aucune tension dangereuse VaC o ; . ; . Courant de transition (Itr) A 0,05
. . . Energie exportée (produite <) 8 A ¢ {30H L La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les icones L1, L2 ; e
Compteur d’énergie triphasé Commandes \ \ n’est connectée aux bornes SELV. IR B 4 IICC s qu 9 : : : ’ Fréquence de référence (fn) Hz 50
’ 7 X f o Vérifi s h '3 616 B 1 kWh ) Energie active importé ¢ibsi v Energie réactive et L3 clignotent. Inverser les fils de tension de 2 phases (phase Nombre de phases / Nombre de cables - 3/4
raccordement direct 125 A oK Bouton OK : est utilisé pour confirmer la modification | \ R erifiez guraucune phase n a ete o 9 € importce kvarh importée Tarif 1 1< > phase 2 ou phase 2 < > phase 3). Sinon, en appuyant Mesures certifiées KWh KWh < KWh
3 . o d’un paramétre (ou d’un chiffre d’un paramétre B connectée a la borne Neutre (les Partial A 4 C sur le bouton « OK » pendant au moins 5 secondes, le message = =
] p P p ) g
Azlgc d(ratglargtlonld_e Con;%rmlte DIM numérique) ou pour répondre a une question ‘ | +« protections internes interviendraient alors, ¥ disparait jusqu’au prochain redémarrage. Prgr? ésr:;igs actives (selon EN 50470-3:2022)
ies im ion i it irémédi ) o
© SO. .es. pulsions (S0) ). . . v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les | | ce qui endommagerait irémediablement C— 3 T = - Puissances actives (selon IEC 62053-21:2020 et IEC 61557-12:2018) classe B/1
La certification DIM ne concerne que I’énergie active. : 1186 p le compteur). 2 o Energie réacti - Energies réactives (selon IEC 62053-23:2020
] pages du menu ou pour modifier toute la valeur ou un R 2 rifi i s ffi f Ll ' . " . i E I %58 Energie réactive g ( ) classe 2
Notice d’utilisation chiffre d'un paramétre | \ * Veérifiez que la page principale s’affiche " v Energie active exportée 7 | Y exportée Tarif 1 - Puissance réactive (selon IEC 62053-21:2020)
i . o sur I’écran (voir la description du menu 4 C ] Tension d’alimentation et puissance consommée
Déclaration de conformité UE : | “bart "
eclaration de coniormite : € Bouton ECHAPPEMENT : est utilisé pour retourner au et non la page Phase Sequence Error Partial L 2 A 4 Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement v 92...276/160 ... 480
http://hgr.io/r/ecp310d ) menu principal de n'importe ol ou pour revenir au \ \ (Erreur de séquence de phase). =) Puissance maximale consommée (Circuit tension) VA/W <2/06
chiffre précédent de la valeur en cours de modification @ — 3 \ \ ] Charge maximale (circuit courant) a Imax VA <0.7
\ \ - i 5 5 5 5 E'a i Energie réactive Type de I'entrée tension - CA
b | . v 9
(YN 1000impA&Wh | ED métrologique optique | | . ol H I IjEl U 4 Energie réactive kvarh | importée Tarif 2 mpédance de tension MQ 1
Consignes de sécurité = ® Maintenance % kovarh |~ importée 3 impédance de courant o =20
Remarque : | | 3 capgclie de surcharge ]
Si aucun bouton n’est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage | | @ @ @ @ @ @ T2 «— Tension t°°”“"”e_ 3 mase; neu:re zgﬁ %g
Cet appareil doit &tre installé a Iintérieur revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint. . Vérif!ez gu’gupune tension n’est — 3 L|U I Bg 1 v Energie réactive %ﬁﬁ%fe( 8) glggg/"ﬁ:sf: Vea 280
un|quement par un !nsta”at.eur e|ec’.[r|c|en Cel'lifié DIM | ‘ ! : ! appllquee al InStI'L:lment. » ‘:5 : 3 EB P e réacti kvarh E exportée Tarif 2 temporaire (1 5) phase / phase VCA 800
selon les normes d'installation en vigueur | N N D D I * Seul le nettoyage a sec est autorisé A 4 e e 2 Courant continue A 125
dans le pays. 0 avec un chiffon en fibres naturelles (par ] exportee M temporaire (10 ms) A 3750
\ @ exemplg en coFon ouen lin) ou un_tissu L 4 Caractéristiques de mesure
é Ne éagtcordeztou ne dﬁbrar]chez pas ce - - - _’ S T T T - fg;}ghueélflufugg;gﬁé?féz ?:Sc;:?z:ﬁ;e OK page de ension %ﬁsgjngﬁ?sr: ‘\;gﬁ ?gd 2 Ztgo
produit sous tension. La mise en ceuvre A’ucune piéce n’est accessible surface du compteur d’énergie ou d’y L HP 'F F LJ ] Plage de courant A 0,25...125
de I'appareil n’est autorisée que pour la Légende : pénétrer. LTIR 1 v Bande de fréquence Hz 45 ... 65
destination et aux conditions présentées et B = Isolation de base : LSk ] Encraies lides au tarif Grandeurs mesurées - V,A,_kWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
explicitées dans les présentes instructions D = Double isolation o 3 9 oK Calcul de I'énergie triphasée - WELMEC
de service. Des charges non comprises ey R = Isolation renforcée POl:II' C.e comptel:Ir d’énergie, aug:une C] Caractéristiques d’affichage ]
dans les plages de valeurs indiquées F = Isolation fonctionnell opération de maintenance, de réparation oK IAprés 2 secondes, retour Type d'afficheur LCD rétroéclairé _ - 72432
pourront abimer Pappareil ainsi que les ® Etiﬁluette de sécurité = Isolation fonctionnelle ou de remplacement de piéces n’est PF 5 F |_ IJ [j — a la page principale Energ!e aptlvg 7 ch!ffres +2 d::c!males kWh 0,01 ... 9999999,99
matériels électriques qui lui sont raccordés. DI ® _ BORNE Basso Tenslon, 1 bore pour o neuto prévue. De telles interventions doivent étre MSANN v E';s;igo'ﬁ reactive ;gq'ﬁ;zz + f g:ﬁ:mg:zs “;"afh gé()g) 23290999199
Symboles @  BORNE Basse Tension, 2 bomes pour lentrée tarfire 332%%{?::@%”;’;6 i:ndtg?gte;' ri%%?:cge Mol 3 Egm:;:;ez;;?.l?e‘: Courant 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/ 4+0 A 0,00... 125,00
Tout type d’intervention sur les produits, ’ . Facteur de puissance 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac. / induc. - -1,000 ... 1,000
y compris dans les cas ou ils cessent de J) Une phase (@  BORNES TBTS, 4 bornes ou 2 connecteurs RJ45 oK v Puissance active Fréquence 2 chiffres + 2 décimal Hz 45,00 ... 65,00
fonctionner ou présentent des défauts, @  CIRCUIT TBTS, (communication) tension de travail < 25 V ca, < 60 V c . . @ PSR [ L] t1,12,L3) ;u!ssance adtive 2 chiffres + 2 décimales kw 0,00... 34,50
peut étre dangereux pour la sécurité de ) ) ) Que fa|re Si HFH5H X t g 3 i réactive chiffres + 2 décimales kvar 0,00... 34,50
I'opérateur et dégage le fabricant de toute OIO Trois phases ® BOITIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LA TERRE) " - < v Puissance apparente chiffres + 2 décimales KVA 0,00 ... 34,50
I'esp onsabilité Ci\gl)ileget énale ®  CIRCUIT Basse Tension, (secteur) tension de travail = 300 V ca TS o 5 ’: C ] Lecture des mesures Tarif en cours chiffre - T1...T2230V
P P : ) _ ’ N Condition d’erreur 3 v Puissance réactive Période de rafraichissement d'affichage s 1
- o D Protection par double isolation (Classe Il) (@  BORNE Basse Tension, 6 bornes pour e secteur Lorsque I’énergie partielle clignote, faites la remise a [ , L2, LED métrologique optique ] R ]
Fonctlon | o) GIRGUIT Basse Tenslon, entrée arfaire) tension do raval = 300V ca 2610 d e énergie parti e_II e (le compteur F,’,a”' ol g’ énergie - OK N e v Durée de Pimpulsion 3 ' ;i[; l:l?il:gée en face avant (constante du compteur) proportionnelle & I'énergie active imp / exp __imp/kWh 1000
Ce compteur d’énergie 4 quadrants a impulsions mesure Ant-décrémentaton : Apparell empechant a décrémentation Ea:;t:usr;tasgz \é?llsglri W(?zxmaé?ﬁéﬁﬁ'&u% gg:r?gtgﬁlrcgsi CONE LR, v PULSE 180 o 30 10(:) L 2 P Classe de fanctionnément = ues
© COMPLsUr 4 | . rant npul ure | . " ) ms | C1 uissance Z ori - -
P'énergie électrique active et réactive utilisée par un circuit Schéma de cablage défectueux et doit étre remplace. PAGES ) Confiaurati m | 168 2357 ¢ pliar Catégorie de surtension 3
5 f : - ) P onfiguration 2 | Classe de protection classe Il
electn% e. Cet appareil peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire £ 2 6139w | L1,L2,13) Tension de test CA (EN 50470-3, 2022 KV 3
ZSIQVA‘ . (;S,eufl_le %on}pteur d_’energl? active tota‘leI p%ut étre Di . — Important v 13 3 nigsr'é’ﬂ . T)Oﬁlsltion ( -3, 2022) :
, — N
Iuetls Iﬁ]esfarur?]senltr;sdeemaecstlljjrrgt(lglnM(;?n ormément a la directive sur Imensions LI | @ Les cables doivent donc respecter la norme PL ':j,n . I\(wﬂht E oK ] SO p/lz(gl(;l: L L2 ension de fonctionnement _ v 300
- Energie active en classe B (selon EN 50470-3:2022 o IEC 60332-1-2:2004 ou présenter un taux CN-38 1A0Y cul ] 1. EE% ¢2as v Tension Test de tension d'impulsion (Uimp) _ 1,2/50 pskV 6,4
- Puissance active en classe 1 (selon [EC 62053-21:2020 Capot de bornes plombables  Dimension dinflammabilité UL 2556 VW-1. - Hﬁ PR 4 Numéro de série A 4 2301, ] | QNN L3N Egmstance au feu du materllel du boitier _ UL 94 classe VO
et IEC 61557-12:2018) i U E' E Sz v P s thuettey de sécurité entre les parfies haute et basse du boftier B D
- Energie réactive en classe 2 (selon IEC 62053-23:2020) 3 ACE INE i Classe dinflammabilité du Gircuit imprimé - i
- Puissance réactive en classe 2 (selon [EC 62053-21:2020). 230V =T2 2 [ B 3.-25vA0 LE oK Sortie impulsions L) L2 Groupe de matériau = lia
! PR N A oV=T1— E 2] +5...60VDC AL 1 kWh p ! nn Modules de communication connectables par infrarouge
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et de i o wuc 3 Mode $-01/5-02 PREPEL LI Courant. Pour modules de communication o
T - - | L il -
B B0 0 0o contiourar conait paramires. L contaption’ o I o o === NEEER v \ ¢ — kWh, — ki, R S Sorties impulsions (signaisx SO, selon EN G2052-31:2016-06)
et 'Ia'fa’brication de ce compteur sont conformés aux exigences [ (D] kWh E Type d'instrument HI' |<_|_| IE i] — *T(#V‘:‘a;q, :I'((“’ﬂ{‘hi'z L 4 Sortie impulsions 1 ou 2 sélectionnable _ kWh —, KWh «—, kvarh —, kvarh
_3- N S0-1 S0-2 LEI N ’ <, kWh (T1) —, kWh (T2) >
de la norme EN 5-0470 3:2022. A 4 nn te kWh oK Y E Uk RAL Fréquence d’impulsion (nombre d’impulsions  réglable /KWh 1...200
Facteur de puissance uu D‘ SonERTL W | courant du neutre par kWh) P
Convention selon IEC 62053-23:2020 \ L1 L1 L2f L24 131 13) AUERC v o ;] Durée de Fimpuision ON regiabie s 0700
2][4][6][8][10] [12 ML p > I Tension de fonctionnement VCA /VCC 3...25/+5...60
=KW —) KW T H ::: FURL E. A 4 Année de fabrication K C = Bl!l&l_dlrectt_lonnell 0 Courant maximal impulsion ON dans la plage 3 ... 27,6 VAC/ +5 ... 39 VDC mA 90
- 2023 C ] oK idirectionne Fon Facteur de Courant de fuite impulsion OFF dans la plage 3 .. 27.6VAC/ =5 .. 39VDC A 1
{3X125A max L 2 CJ P_FRCEDR v puissance Classe disolation TBTS . o
p y P A . SRS % et
@ L3 \4 TN v ) i . hl A 4 Tarif 1 - ™
] | N~ . . | f 1t AP IEF ) =3 Configuration des tarifs : L2 Tarif 2 VCA 230 =20 %
—H wU R E L. E'_U v Version logicielle et a :; ’ OK 1T P ERACLDR Facteur de Impédance d’entrée kQ 224
, Q S 230V = T2 1 [ 3..25VAC Ay somme de controle UNLY ] 2T entrée 230 V e LOUR) v pulssance Conditions ambiantes
K + A oV=TI7 e gj +5..60VDC L C] F 2 neae [ L2 Plage de températures de stockage °C 25... 470
var )\/ 3 S0-1 A I s 2 Plage de température de fonctionnement °C -25 ... +55
3 230 VAC@- T +——30-2 Environnement mécanique - M1
5 T COrLN Facteur de Environnement électromagnétique - E2
P { ‘] S0-1 2 } I8 ¢—— 312 EI i'HL I: L'g v puissance Installation en intérieur uniquement - ™
-— | _ wr a4 RRORREER v Test de Pafficheur 1999 L3 Aftude (max) . m <2000
kvar 1] v g % B kWtivarh E L3 'y Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
\ L1t L14 L2f L2} 3t i o IkVA ms Hl' —_— sur 30 jours par an, sans condensation - <95%
2 )[4 ‘ L3 3 Partial @ com)  § cacn indice de protection IP en condition d'installation (face avant) - IP51
e | FRED v Fréquence bornier - P20
. Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
125A L0 Hz Compatit
PF <0 | PF >0 @ LA 3 Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
< > (2 :
1 2 Hager Controls S.A.S, 33 rue Saint-Nicolas, B.P. 10140, 67703 Saverne cedex, France 3 T +33 (0) 388 02 87 00 info@hager.com hager.com - 2024-01



Presentazione del dispositivo ZDZ

Schema di collegamento

o|v]
[Al8]

. = . ..
Cablaggio =01 e Energia ttiva importata Dati tecnici
Display LCD Importante - B a 5 an” | Y - Tariffa 1 con Iregistro
: g . - - 1 arziale i i 11 . -31:2016- y -39-1:
X . tilizzo previst | cavi devono pertanto essere conformi alla Alimentandolo. Versione Pgrtial p Dati conf_or!m alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
Energia per tutte le tariffe U 0 previsto 3 T n T
[0 ¢ 3|2 2 A A . IEC 60332-1-2:2004 0 avere una classe di software e checksum aratteristiche generali
@ @ Bs) SN A = Tariffa Il contatore di energia & adatto per I'uso sia su reti infiammabilita UL 2556 VW-1 S — Involucro DIN 43880 DIN 6
S M2 202022207 I8 con messa a terra con impedenza che su reti non ammabiiita . ERE Energia attiva esportata Montaggio EN 60715 Guida DIN 35 mm
< R L
5 IS OIS IR0 IS NN H Potenza reattiva induttiva/ messe a terra. s 25uc a0 c klw'n'BB v Tarifta 1 con registro Profondita mm 60
Q ™™™ capacitiva 230V =T2 = = rzial Peso g 700
T H H H =\.= H VA et L 2 Indicatore di fase A =TIz SO o sve l":'ni;ll L 2 pare® Funzionalita operative
o L-3-ln§i’5ll'ﬁa|'fé%l‘“:0}|\illzl Q 530 VAG &% i 2212 Tipo di contatore Collegamento alla rete monofase - numero di fili - 2(L1)
— _l'__ - - - _ ) o . - = A = T T [ 0 2 @2‘ }'qu 65 Eﬁg 1 Energia attiva importata Messaggio diagnostico Memorizzazione dei valori di energia e T\llllfrr:?)tr?atir:te:esri;; Egrrun :(:?afi:eml : ;
M0 121202007 )7 Registro principale dell'Energia, non | @l \ ® | ® N -1 50 E' 1103 Wh v Tariffa 2 con registro configurazione
IS0 NSRS SIS )Y resettabile | \ | - — - — 1103 C ] parziale Tariffa per energia attiva e reattiva - Ti..12230V
COCUR T Registro parziale dell'Energia, \ ! | \ ) ) ) ~ La pagina principale dipende dall'indicazione della Partial A 4 L Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
0NN resettabile R VR B I I [ \ L1t L L2t L2y 131 L3} ‘ direzione della potenza impostata < — con il corrispondente 0 Tensione di riferimento (Un) Tase / neutro VCA 230
- st -:-I- - | 2 3 16 168 16| W] display del registro di energia globale e parziale. T2 ﬁ . - Tase / fase VCA 200
k‘x’?i&t\llaarh Unita ! | T 535 1' é ?wi':a | v Er}ergfifa azttiva esp_m;lata C Corrente di riferimento (In) A 5
— ariffa 2 con registro | Corrente minima (Imin) A 0,25
3 x 125 A max| Rl - U s
kVA ms Hz | : @ ‘ @ ‘ @ ‘ @ EEE Ny - < € barta 3 parziale L3 Corrente massima (Imax) A 125
iai L2 —_— Corrente di avviamento (Ist) A 0,020
ECP310D ¢ > Energia importata (consumata —) | : - I:] prosen
_ o _ Energia esportata (prodotta <) ® ‘ ® i — ¢ 1368 v ™= La sequenza di collegamento (L1-L2-L3) & errata. Le icone L1, L2 Corrente transitoria (Htr) A 0,05
Contatore di energia trifase, Comandi ‘ 7 X f Tt Bl’l LKih T ergia attiva importat ¢ b5 v Energia reattiva e L3 lampeggiano. Invertire i collegamenti voltmetrici di 2 fasi Frequenza di riferimento (fn) Hz 50
) ) ) oK Pulsante OK: consente di confermare una modifica diun | | R 3 o5uAC A nergia attiva importata ke | importata Tariffa 1 (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). Altrimenti, premendo il Numero di fasi / numero di fili - 3/4
inserzione diretta 125 A T  parametro o di una cifra i un parametro numerico) o di ‘ P 20Y=-T2_ £ E LB +57 sove Partial A4 . pulsante "0K" per almeno 5 secondi, il messaggio scompare fino Misure certifcate Kih — KWh_ KWW
P . . s . i dere a una domanda =19 al successivo riavvio. Precisione
con dichiarazione di conformita MID e 2 uscite a rispon ‘ ne
- Energie attive (secondo EN 50470-3:2022)
con die B s = |
impulsi (S0) v Pulsante SCROLL: consente di scorrere le pagine del \ A‘ R i I Pé 3] L '_15 1168 Energia reattiva - Potenze attive (secondo IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018) classe B/1
. . . , . . ] menu o di modificare I'intero valore o una cifra di un "30- __CaL, v . . [ A v , - Energie reattive (secondo IEC 62053-23:2020)
La certificazione MID riguarda solo I'energia attiva. parametro \ \ N 125 KWh o Energia attiva esportata | ) esportata Tariffa 1 - Energia reattiva (secondo IEC 62053-21:2020) classe 2
Istruzioni per |'utente | \ P05 “Partial 3 ¥ Tensione di alimentazione e potenza assorbita
Pulsante ESCAPE: serve per uscire dal menu principale . . . <6/ g Nm Intervallo tensione di alimentazi v 92 ...276/160 ... 480
L . . R €  ESCAPE! ! | L) 121 L2d 13t sl ntervallo tensione di alimentazione
Dichiarazione di conformita UE: 7 grae(c‘:glesrﬁzld%ﬁgllgrg 2 'ﬁ;mﬁ:ﬁre alla cifra ! ® ’ a3l ‘ i = '\P,loten.za massinl}a asstorsi‘t\a (pircmljtito voltmetricto? - 3:/ w SS /7 06
http://hgr.io/r/ecp310d ‘ ‘ A T s .|'_ \ M4S5R52T v Energia reattiva assimo assorbimento VA (circuito amperomefrico) @ Imax <0,
i i i i i Kkvarh i i Forma d'onda tensione di ingresso - CA
1000imp/kWh | ED metrologico ottico ‘ | 7 125 A max 'f ! I:'E' v Ene:rgla :tt?t:wa [j importata Tariffa 2 Impedenza circuito voltmetrico MQ 1
— @ LA ivarh [:] impol 3 cAL -
: Impedenza circuito amperometrico mQ <20
oA nota \ \ ®{N—\ $ Capacita di 0
" - g = . o apacita di sovraccarico
Istruzioni di sicurezza Se non viene premuto aloun pulsante per almeno 20 secondi, i display toma | @ @ @ @ @ @ T2 |<.— non Tensione continua fase / neutro VCA 776
alla pagina principale e la retroilluminazione viene nuovamente disattivata. . .. . ¢ un |9 . "
-— 3 (U 4 Energia reattiva temporanea (1 s) fase / neutro VCA 300
Cel'lificato MID \ ‘ Insta"aZIOI"\e e dlSInSta"aZIOTIe ¢ b E | 3 E B kvarh E esportata Tariffa 2 continua fase / fase VCA 480
Questo dispositivo deve essere installato in | c o ot o . ] < o A 4 Ene;gizrlmt;iva 3 temporanea (15) __fase/ fase VCA 800
@ un ambiente interno esclusivamente da un 0 Il sezionatore a due/quattro poli (riferimento (D negli schemi ] P 1 Corrente continua A 125
elettricista professionista secondo le norme \ | di collegamento) deve poter essere individuato e azionato con L 2 temporanea (10 ms) A 3750
di installazione locali applicabili. Lo @ N facilita, oltre a trovarsi in prossimita del contatore. Entrambi Funzioni di misura
- devono trovarsi in posizione “OFF” (circuiti aperti) dall’inizio oK Intervallo di tensione fase / neutro VCA 92...276
Non collegare o scollegare il prodotto Non sono presenti parti accessibili alla fine dell’installazione o della disinstallazione. Il contatore di LAR IEF I:J ] fase / fase VCA 160 ... 480
quando & alimentato. Il suo utilizzo & Legenda: ?”‘?Ir gia, { sg(jzmrg%torhgrl d|dsposmw di proteZItOHBtdgvono essdere Al ! \ 4 Intervallo di corrente A 025...125
consentito solo nei limiti indicati e dichiarati B = Isolamento di base acrmerte 1gentimcanili € 0evona essere instayatl In un quacro LSk C ] Energia legata alle Intervallo di frequenza Hz 45... 65
lle istruzioni di installazi I di i D — Isol ° adeguato (IP51 e V1) pronto a intervenire su di essi quando 3 tariffe Quantita misurate . V. A, KWh, kvarh, PF, Hz, kKW, kvar
nelle istruzioni di installazione. 1l dISposItivo _— = Isolamento doppio opportuno. All'interno del quadro non installare nessun altro OK Calcolo energia 3 fasi - WELMEC
e le apparecchiature collegate possono R = Isolamento rinforzato apparecchio con classe di infiammabilita inferiore a V1. ) i isti i
essere danneggiati da carichi che superano i OK Dopo 2 secondi torna Caratteristiche del display
i valori indicati @ Sigillo di sicurezza F = Isolamento funzionale . . I:__\ PF . F |_ IJ C] — alla pagina principale Tipo di visualizzazione - 7,2+32
I valor Indicat. Wi ORSETTO P (miore ot sorom o ) Messa in funzione = REaEE. v Energia attiva 7 cifre + 2 cifre decimali kWh 0,01 ... 9999999,99
lensione attiva pericolosa), morsetio er neutro . i i i i i i
Quelsies: o o loverto s podT. | simpo . ket s y ) [ e T LT —
compresi i casi in cui gl stessi cessino di @ a1 Ry (tensione ativa percolosa) morsefo 2 pr ngresso Raccomandazioni o * parziale Corrente 2 cfte + 2 cifte decimali / 341/ 4+0 A 0.00... 125,00
funzionare o prel_sentlno _d!fettl, Jpuo essere (]) Monofase @  MORSETTI SELV (bassissima tensione di sicurezza), 4 morsett A Prima della messa in servizio, effettuare le oK v Potenza attiva Fattore di potenza 1 cifra + 3 cifre decimali con segno + indic. capac. / indutt. - -1,000 ... 1,000
pericoloso per l'incolumita dell'operatore e : o o - o (L1,L2,L3)
: : NN 0 2 connettori RJ45 verifiche specificate di seguito: R [ ] Frequenza 2 cifre + 2 cifre decimali Hz 45,00 ... 65,00
solleva il produttore da ogni responsabilita ) - o S ; ; ; : MEASURES 3 Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali KW 0,00 ... 34,50
civile e penale Tre fasi @  CIRCUITO SELV (bassissima tensione di sicurezza), tensione di esercizio * Accertarsi che ai morsetti SELV non siano HCTTIURE ] v : : o .t
p - (comunicazione) < 25 Vca, < 60 Vicc llegate tensioni pericolose. o Potenza reattiva 2 cifre + 2 cifre decimali kvar 0,00 ... 34,50
collegate tensioni pericolose 5|.
. . Lo C] Lista misure Potenza Apparente 2 cifre + 2 cifre decimali kVA 0,00 ... 34,50
) 5 N ®  INVOLUCRO DI PLASTICA (NON COLLEGATO A TERRA) * Accertarsi che non sia stata collegata 3 v Potenza reattiva Tariffa in funzione - T 12230V
Funzione | o D Protetto da doppio isolamento (Classe Il ®  CIRCUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (rete cavi) Tensione di una fasebgl r‘?l_ortsetto ?e"grcl’l (que?to_ ) (] L2, Frequenza di aggiormamento del display s i
- - — - = esercizio = 300 Vica causerebbe | intérvento delleé protezioni R OK v Durata dell'impulso 3 LED metrologico ottico
g#ﬁlsatoe ?gg}g&;"% ffl?zlzrg a“ilﬁ' l?ﬂﬁﬂ%‘{gﬁ;gpg[‘]gg?g{tanggng[%gto Backstop: dispositivo anti inversione @  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), morsetto 6 per rete cavi ?gﬁ;gfofeo)n danno permanente al CONF LR v ] PULGE 1BD oK ™| (tempo di c:rr&n&utazione): ;EB rrc;ssoafrontale costante del contatore) proporzionale all'energia imp / exp. Attiva___imp/kWh 1000
ttiva e reatt tainu ! lettrica. ! T ) ) . 1 : . . ' 30... ms lourezz
dispositivo ¢ in grado di gestire 2 tariffe tramite ingresso _ CIRCUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (ingresso tariffa) tensione di * Verificare che sul display compaia la PAGES ) Configurazione m ] v  |Potenza Apparente classe di funzionamento . uc3
digitale 230 VAC. Solo il registro di energia attiva totale puo esercizio = 300 Vea pagina principale (vedere la descrizione 3 A4 ] L1,12,13) Categoria di sovratensione B 3
gfri%% rl:ttgléﬂ?sﬂ?arl I(EIIVI fIaDt)turazmne in base alla direttiva dello Dimensioni — menu) e non la pagina di errore della 0 o \ 4 [ Classe di protezione classe Il
o A ‘ LLLLL sequenza di fase. ! —> : Prova di tensione CA (EN 50470-3:2022) KV 4
- Classo Eneria Ata B (sooondo EN 50470-32020) 9 L E-n Rt E o R0 Grado di inquinamento - 2
- (Glasse Potenza Attiva 1 (secondo -21: - anC (P an uu v Tensione Tensione di funzionamento v 300
%IIEC 61E 557-1 2F:{201t 8) 2 (secondo IEC 62053-23:2020) Coprimorsetto sigillabile Dimensione Manutenzione % 5 oA |3: g Lty v Numero di serie A4 [ ] |(-NL2-N,L3-N) Prova di tensione a impulso (Uimp) 12/50 ps-kV__ 6.4
- Llasse Energia Reattiva 2 (secondo ~co! [KARAREn == v 9 Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL 94 classe V0
- Classe Potenza B“{amva 2 (?egondo IEC 6205_3‘21_:2020)- - s ACE INE ] — Sigillo di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore dell'involucro - ™
Questo apparecchio ¢ dotato di display LCD retroilluminatoe 3 * Accertarsi che allo strumento non venga a :-l : W S oK Uscite ad impulsi Classe di infiammabilita scheda a circuito stampato N Vi
pulsanti per leggere Energia, V, I, PF, F, P. Q e per configurare alcuni applicata alcuna tensione. dut C ] Modalita S-01/5-02 v Corrente Gruppo materiale - lia
parametr]l. La progettaZlgng ¢ la fabbn(é?\‘zggg% %qgoé)zstrumento * E consentito esclusivamente il lavaggio MELER L — KWh, < kWh, ] L1,12,13) Moduli di comunicazione IR collegabili
sono con or_m| alrequistt della norma e : a secco con un panno in fibra naturale KWh v Tipo di strumento — v — kvarh, < kvarh, k 2 Per moduli di comunicazione - 4
Fattore di potenza (ad esempio cotone o lino) oppure con ] ACELAE " ] — kWh T1,— KWh T2 Uscite ad impulsi (segnali S0, secondo EN 62052-31:2016-06)
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 tessuto sintetico che non lasci fibre A4 QUEe | MEUERAL v Uscite ad impulsi 1 0 2 selezionabile . kthWh, :<TV¥;1 em‘rr&z kvarh
i i Corrente Neutrale b =, =
€KW — KW residue che possano rimanere sulla L 4 IREI ) Frequenza degli impulsi (numero di impulsi per kWh) regolabile P/KWh 1...200
superficie del contatore di energia o MO r v Fa Durata dell'impulso ON regolabile ms 30...100
che possano penetrare all’interno del AN u E A LE. v |Anno di fabbricazione ‘_’E ] Unidirezionale 5 Tensione di funzionamento VCA/VCC 3..25/%5...60
- 4= contatore stesso. c'l E e := ) bodirkck oK Bidirezionale POEACEDR Fattore di potenza Corrente massima dell'impulso ON nella gamma 3 ... 27,6 VAC/ =5 ... 39VDC mA 90
Per questo contatore di energia non ¥ [ oA LOUR vy 0 Impulso OFF corrente di dispersione nella gamma 3 ... 27,6 VAC / +5 ... 39VDC pA 1
D ©0 - - : 3 -0a80 ) Classe di isolamento SELV o
Il | sono previsti interventi di manutenzione, 4 ry Tanifia
- Q wJ A riparazione o sostituzione di parti i quali 3 \ v Configurazione delle Tarifta 1 ) o
—) + devono essere considerati vietati. In caso R E ] El D Versione software e | EARIRF oK C ] tﬂ;'_frfe- o EACE ran Tariffa 2 VCA 230 220%
kvar A di malfunzionamento, il contatore deve Fua o v checksum by (! . L THLCUR) & Fattore di potenza Impedenza di ingresso KQ 224
¢ essere sostituito. ALY ] 3 2T ingresso 230V 0Rae ) L2 Condizioni ambientali
P’ A 4 I - L 4 Temperatura di stoccaggio °C -25... 470
- Se siriscontrano probleml, I\—p—‘:n”:)i:[:?;”[:]aeg'c;‘:]?é';’”ame”t" i N?15 2. +55
-— ws . = - CArLA - .
kvar 11 v richiedere assistenza @ I8 —— 312 . E FACEDR v Fattore Elspotenza Ambiente elettromagnetico - E2
% gag & B v . TFSt di 1999 Installazione solo all'interno - o
e . kWtivarh visualizzazione L3 L 4 Altitudine (max.) m <2000
CondlzmnP: di errgre X . Lﬁﬁf’afr I"g“gﬁ:‘ﬁ" E ) Umidita media annuale, senza condensa - <75%
Quandp I'energia parziale lampeggia, rlr?rlstlna_lre L3 3+ Partial @ cow) @ £PED su 30 giorni all'anno, senza condensa N <95%
I'energia parziale (registro massimo dell'energia | RC v Frequenza Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - P51
PF <0 PF =0 parziale). Quando il display mostra il messaggio ERROR 4994 wl ] morsettiera - IP20
NO02 o ERROR NO3, lo strumento ha un malfunzionamento k 2 Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
e deve essere sostituito. 1 Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
2 2 Hager Controls S.A.S, 33 rue Saint-Nicolas, B.P. 10140, 67703 Saverne cedex, France 3 T +33 (0) 388 02 87 00 info@hager.com hager.com - 2024-01



